

一派出所一晚上接三起失窃报警

夏天晚上,小偷猖狂起来了

文/片 本报记者 孙翔

6月12日,记者跟随新华路派出所的值班民警体验夜间巡逻。当晚共接到3起丢失财物的报警,其中两起都是因为餐厅用餐时没有看管好财物造成的。民警介绍,天热了,小偷也开始出动,市民外出就餐、购物还需看好自己的贵重物品。



被撬坏的办公室门。



值班民警调取了中石化奎文基地办公室的监控录像。

手机就在眼皮底下被顺走

12日晚上7点05分,新华路派出所民警接到110指挥中心的电话,称有人在银座肯德基用餐时,被偷走了一部手机。记者和民警随即赶到现场,市民刘女士告诉记者,她当时把自己的一部iphone4s手机放在桌子上,期间边吃东西边跟朋友聊天,过了一会儿要用手机的时候却发现手机不翼而飞了。

她表示,没想到自己的手机在自己眼皮底下被人偷走了,感觉很不可思议。

警方随即调出了现场的监控录像,录像显示是有一名男子趁刘女士不注意

将放在桌上的手机顺走。监控录像将作案过程全程拍下,警方将据此展开调查。办案民警表示,希望作案的小偷主动到派出所归还手机,否则将依法严惩。

值班民警告诉记者,现在很多小偷专盯iphone手机,看到用iphone手机的市民便伺机下手。还有一些不法分子则采取掉包的方式骗钱,在街头假装兜售手机,待对方付钱的时候将手机换成假手机。他提醒市民,一定要睁大眼睛,看管好手机,并且警惕在街头兜售手机的人。

正吃着饭,包就被偷了

当晚7点55分,在福寿街巡逻的民警又接到了另一起就餐过程中的失窃案件。在银座二楼的美麒麟饭店,记者见到了报警的马女士。她表示,当时跟5个朋友在餐厅吃饭,将自己的黑色女士挎包挂在了身后的椅子背上,吃完饭却发现包不见了。包里共有1100多块钱现金,自己的身份证、社保卡、银行卡都在里面。

警方调出店内的监控录像,发现

一名男子站在马女士椅子旁边,从背后悄悄顺走了包,随后离去。

值班民警表示,进入夏季以来,很多市民在外出就餐、购物的时候经常出现疏忽大意,没有看管好财物,被小偷钻了空子,顺走了东西。今晚的两起案件,都是被小偷明目张胆的下了手。他提醒市民,一定要将财物放在自己的视线范围之内,并尽量不要把贵重物品放在餐桌上。

办公室被撬,丢了西服和凉鞋

12日晚上10点多,民警接到报案,称中石化奎文基地的办公室失窃。记者随值班民警立即赶到现场,发现这间办公室的木门被卸了下来靠在墙边,门锁已经被破坏,门框上留下了撬痕。办公室内留下了被翻过的痕迹。

工作人员范先生告诉记者,他当晚一直在办公室外面的篮球场打篮球,打完篮球就跟朋友聊天。晚上9点40回到办公室的时候,发现门被撬开了,所幸并没有现金被盗,但自己的一件价值800多元的西服、一双300多块钱的凉鞋和一条泰山烟被偷走了。

他表示,自己并没有听到撬门的声音,楼上的人也没有听到。民警根据他的描述推断作案时间在晚上8点10分到9点40分之间。由于办公楼大厅的灯一直关着,警方调出的办公楼大厅的监控录像中未能辨认出疑犯。民警采集了现场的其他证据和线索,将进一步展开调查。

当晚,民警还接到一起关于扰民的报警,称在圣荣会所外跳舞的市民播放的音乐令人很烦恼,小区内很多不少面临中考的考生复习功课受到影响。民警前往现场进行了调解。

演“双簧”假币买瓜 瓜农反复验钱戳穿

本报6月13日讯(见习记者 王述)两妇女上演一场“双簧戏”,妄图用假币买西瓜,结果被机警的瓜农发现。下午,瓜农刘先生给本报打来热线,称有人用假币准备买瓜,所幸自己及时发现,才没有被人骗走辛苦钱,刘先生希望记者提醒瓜农、市民提高警惕,谨防上当。

原来刘先生早晨拉了约150多斤瓜到福寿东街附近的社区去卖,下午3点40分左右,来了一个骑自行车戴墨镜、打扮的很体面的妇女,她先是买了一个,拿出100元钞票,刘先生接过钱,细心检查,认定是真钱,准备找零。此时,买瓜的妇女却忽然反悔说西瓜太贵,不买了。刘先生顺手把钱还给了她,招呼其他的买者。

这时候又过来一个女青年,提出也要买西瓜,让刘先生给她挑一个。刘先生给挑了一个,6块钱,女青年翻了皮包说自己没带钱,刚刚买瓜妇女作势表示认识女青年,她们俩都是附近小区的居民,可以先借钱给女青年买瓜。女青年拿过“借来”的100元钱,递给刘先生。刘先生正准备找零时,女青年又递过来

一张面值100元的钞票,称其刚刚找到钱包,不用刚才“借”的钱了,边说边嘱咐吴先生再给她挑几个用塑料袋装好,一会儿过来拿。

刘先生感到奇怪,一会儿买,一会儿又不买,一会儿又说认识,现在还要多买。于是刘先生提高了警惕,拿着刚接过来的100元钞票对着太阳照了照,又用卫生纸在票面上擦了擦,告诉女青年这钱是假的,自己不能卖西瓜给她。女青年随后连说不可能,然后和妇女两人骑着自行车走了。

“一般人不会怀疑自己刚验过的钱,”刘先生对记者说,“谁还自己看这个钱啊!那两个买瓜人就是在唱‘双簧’啊!”刘先生表示还好自己及时发现没有上当受骗。刘先生说,以前,也有人说要买瓜,拿了100元,自己找不开,叫他自己换钱,结果再也没回来。

据新华路派出所张伟警官介绍,瓜农进城卖瓜,遇到这种事并不鲜见,有人能及时发觉,也有人会上当受骗。民警提醒,一旦发现或抓住使用假币者,一定要及时报案,以免更多的人上当受骗,遭受经济损失。